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1  

  نادرست  درست  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي هر يك از عبارت
Aاگر الف) B باشد، آنگاهB A  .      
      است. 48و  3يك واسطه هندسي بين  12عدد ب) 
)عدد) پ ) 44      است. 5برابر  5
        درجه در ربع چهارم است. 210انتهاي كمان ) ت

  نمره 1

2  
  يا كلمات مناسب كامل كنيد.جاهاي خالي را با اعداد 

sinالف) اگر tan      خواهد بود. ....................يا  ....................هاي  در ربع باشد، 0
)ب) حاصل ) ( )  2 331 3 1   است. ....................برابر  3

  نمره 75/0

3  
  نفر هم فوتبال و هم واليبال بازي كنند. 11كنند. اگر  نفر واليبال بازي مي 20نفر فوتبال و  26ورزشكار،  40از بين 

  ند؟كن بازي ميالف) چند نفر نه فوتبال و نه واليبال 
  كنند؟ ب) چند نفر فقط فوتبال بازي مي

  نمره 5/1

4  
  است. 56و  20در يك دنباله حسابي، جملات سوم و هفتم به ترتيب 

  الف) جمله اول و قدر نسبت دنباله را بيابيد.
  ب) جمله دوازدهم اين دنباله حسابي را بيابيد.

  نمره 25/1

  نمره 25/1  باشد، قدر نسبت دنباله را بيابيد. مي 6و جمله دهم  162در يك دنباله هندسي، جمله هفتم   5

6  

  .الف) جمله عمومي الگوي زير را به دست آوريد
  نمره 25/1  ب) الگوي دهم چند دايره دارد؟

sinحاصل عبارت  7 cos tan   2 2 235 35   نمره 75/0 را بيابيد. 30

8  

 چقدر است؟ xته شده است. يك بالن توسط دو طناب مطابق شكل زير به زمين بس

 

  نمره 25/1

9  
قطع  3ها را در نقطه اي به طول  سازد و محور طول مي 60ها زاويهxمعادله خطي را بنويسيد كه با جهت مثبت محور 

  نمره 5/1  كند. مي

cosبا فرض با معني بودن كسر درستي تساوي  10 xtan x
cos x sin x

 


1
  نمره 5/1 سي كنيد.رابرر 1

11  

  ترين صورت بنويسيد. هاي زير را به ساده حاصل عبارت

( ) ( )  4 34 32 5 5  (الف 2

 
3 5 7
4 8 88 4 (ب 16

  نمره 5/1
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12  

  هاي زير را بنويسيد. الف) با استفاده از اتحادها، طرف دوم هر يك از تساوي
( x ) 32 3 )1 

  نمره  75/0

(x )(x x )(x )   2 31 1   نمره 75/0 2( 1

  ب) تجزيه كنيد.
x x 25 4 )3 

  نمره 75/0

13  

  هاي زير را گويا كنيد. مخرج كسر

x y

1
2

 (الف 

a
a


3
8
2

 (ب 

  نمره 5/1

14  
  يد.معادلات زير را به روش خواسته شده حل كن

x(روش دلتا) x   23 2  (الف 0
x(روش مربع كامل) x  2 6 7  (ب 0

  نمره 75/1

تر اسـت، طـول و عـرض     واحد سطح، داراي طولي است كه از دو برابر عرض آن يك واحد كم 3مستطيلي  به مساحت   15
  نمره 1  مستطيل را بيابيد. ( حل به كمك معادله)

  


